Информация об уровнях образования, формах обучения, языке обучения, нормативных сроках обучения в ЧОУ ДО
 Школа иностранных языков « Новый метод»
Частное учреждение дополнительного образования  Школа иностранных языков «Новый метод» предлагает широкий спектр  образовательных услуг. В учреждении осуществляется обучение по дополнительным  общеобразовательным программам, дополнительным  общеразвивающим  программам социально-педагогической направленности: Английский язык для общения, Немецкий язык для общения. Обучение по данным программам ведется по  Общеевропейской шкале уровней обучения иностранным языкам от начального А1/1 до продвинутого  уровня С1.
 Обучение в Учреждении по дополнительным общеобразовательным - дополнительным общеразвивающим программам осуществляется в очной форме. Очная форма обучения предполагает освоение дополнительных общеобразовательных программ при непосредственном посещении Учреждения. При реализации дополнительных общеобразовательных программ Учреждение может использовать различные образовательные технологии, в том числе дистанционные образовательные технологии, электронное обучение.
 Нормативные сроки обучения по дополнительным  общеобразовательным программам составляют от 120 до 140 академических часов в зависимости от уровня программы. Учебный год начинается с 5 сентября  и заканчивается 31мая текущего года. .Режим  занятий в ЧОУ ДО устанавливается в соответствии с календарным учебным графиком, который утверждается директором учреждения.
[bookmark: _GoBack] В соответствии с уставом учреждения обучение в ЧОУ ДО "Новый метод" осуществляется на государственном языке Российской Федерации - русском языке. Преподавание и изучение дисциплин в рамках дополнительных общеобразовательных - дополнительных общеразвивающих программ по изучению английского языка ведется на английском языке в соответствии с программами. Преподавание и изучение дисциплин в рамках дополнительных общеобразовательных - дополнительных общеразвивающих программ по изучению немецкого языка ведется на немецком языке в соответствии с программами. Выбор языка обучения по отдельным дисциплинам осуществляется с учетом возрастных особенностей обучающихся и их уровнем владения изучаемым языком. ЧОУ ДО "Новый метод" определяет методы и средства обучения, образовательные технологии и учебно-методическое обеспечение реализации дополнительных общеобразовательных программ (в т.ч. с использованием иностранных языков) исходя из необходимости достижения обучающимися планируемых результатов. 


